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                ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2019 

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, 

εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις 

πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα Ερωτηματολόγιο 

Απολογισμού  στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος 

“Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και 

της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των 

επί μέρους δράσεων.  

Το 2019 ήταν η 1η χρονιά της 7ης Φάσης, με βασικούς άξονες πολιτικής των Υγιών 

Πόλεων 6 νέους Πυλώνες Πολιτικής που ψηφίστηκαν από τους Δημάρχους στην 

Σύνοδο της Κοπεγχάγης του 2018 και  που αναλύσαμε σε Συναντήσεις Εργασίας και 

στο Πανελλήνιο Συνέδριο, καθώς και τους 17 Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης που 

ψήφισαν τα Ηνωμένα Εθνη και έχουν ενσωματωθεί στην πολιτική των Υγιών 

Πόλεων, θέτοντας την Υγεία στο Κέντρο όλων των Πολιτικών. 

Λόγω των αλλαγών αυτών στην ενσωμάτωση και υλοποίηση  των νέων πολιτικών και 

στις αντίστοιχες δράσεις που τις συνοδεύουν, αλλάζει και η μορφή του 

Ερωτηματολογίου Απολογισμού προκειμένου να γίνεται παρουσίαση των νέων 

πολιτικών και προγραμμάτων των Δήμων. 

Το πρώτο μέρος που αφορά τα κριτήρια που θέτει ο Π.Ο.Υ. όλα τα χρόνια 

λειτουργίας των Υγιών Πόλεων παραμένει το ίδιο, και αναπροσαρμόζεται το δεύτερο 

μέρος που αφορά τις πολιτικές που αποφασίζονται και τα προγράμματα που 

εφαρμόζονται.  

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο αυτό που αφορά την 

χρονική περίοδο από 1-1-2019 έως 31-12-2019 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 

05-06-2020. 
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Βασικές πληροφορίες 

Δήμος: Ορεστιάδας 

Όνομα: Άννα Μπογιατζή 

Θέση: Προϊσταμένη Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού-

Συντονίστρια Δήμου για το ΕΔΔΥΠΠΥ  

Ηλ. Δ/νση: a.bogiatzi@orestiada.gr 

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο: 177/2011 Απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Δομή Προγράμματος 

Υπεύθυνος Πολιτικός. 

Όνομα: Βασίλειος Μαυρίδης  

Θέση: Δήμαρχος Ορεστιάδας 

Διάρκεια θητείας: 2019-2023 

Ηλ. Δ/νση: mayor@orestiada.gr 

Συντονιστής 

όνομα: Άννα Μπογιατζή 

Θέση: Προϊσταμένη Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού   

Ειδικότητα: ΠΕ Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής 

Ηλ. Δ/νση: a.bogiatzi@orestiada.gr 

 

Συντονιστική Επιτροπή 

Αριθμός Μελών: - 

Ημερομηνία Σύστασης:- 

Αριθμός Συνεδριάσεων:- 

mailto:info@eddyppy.gr
mailto:dasy_pap@hotmail.com


 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ  Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, 

ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888,  φαξ  2106105641, email: info@eddyppy.gr    dasy_pap@hotmail.com, 

 

Σύνθεση  

 

 

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο 

Ομόφωνα    

Κατά πλειοψηφία   

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης  

Συμφωνούν       

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή   

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας 

Σε μια   

Σε δύο 

Σε τρείς   

Σε καμία   

 

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο? 

Ναι                                    

Οχι 

 

 

 

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι, σε ποιές    

 

 

Χ 

X 

Χ 

 

X 

 

Χ 

Προώθηση και προβολή του Διαγωνισμού «Άσ’το πάνω μου» και προβολή 
μέσω του site του Δήμου της καμπάνιας για την κατανάλωση του αλκοόλ. 
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Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2019 στο Δικτυο? 

Ναι 

΄Οχι    

 

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι 

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο 

Αν Οχι 

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2020? 

Ναι 

Οχι 

Αν Οχι πότε?   

Εχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό  Σχέδιο Δράσης? 

Ναι 

Οχι 

Τι χρονική διάρκεια έχει?  

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι ποιές? 

 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια? 

Χ 

Χ 

Χ 

Χ 

Χ 

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ,ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ,ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ,ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΗΧΟΡΥΠΑΝΣΗΣ, ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΡΥΠΩΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΡΑΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ,ΕΙΔΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ,ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΗΛΙΚΙΑ,ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΤΕΓΩΝ 

2019-2023 
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Αν Ναι ποιές? 

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον? 

Αν Ναι ποιές? 

 

 

Διατομεακή Συνεργασία 

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία  

περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε 

 

 

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την 

υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε. 

 

 

 

 

 

Συμμετοχή της Κοινότητας 

΄Εχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες 

είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?  

Ναι 

Οχι  

Αν Ναι Περιγράψτε 

 

 

ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΕΙΣ,ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΠΑΡΚΟΥ,ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΑ 
ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ ΑΛΣΥΛΙΑ & ΧΩΡΟΥΣ ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ,ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΜΗΧ/ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ, ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΝΕΧΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΛΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ. Π.Χ. ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ 
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ,ΤΙΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ Κ.Α. 

 

ΕΧΕΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΛΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Χ 
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Εχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι Περιγράψτε  

 

 

7η Φάση- Πολιτική των Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. 

Σύμφωνο Κοπεγχάγης- 6 Πυλώνες Πολιτικής 

Το 2019 είναι το πρώτο έτος υλοποίησης της 7ης πενταετίας λειτουργίας των Υγιών 

Πόλεων του Π.Ο.Υ. Ευρώπης. Μετά από πολλές διαβουλεύσεις, οι πόλεις έχουν 

προκρίνει 6 μεγάλους άξονες πολιτικής για να χαράξουν τον Στρατηγικό Σχεδιασμό τους 

και να εντάξουν σε αυτούς όλα τους τα προγράμματα.  

 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ . Περιγράψτε την Πολιτική και τα κυριότερα προγράμματα που έχετε 

και αφορούν τον Πυλώνα ΑΝΘΡΩΠΟΙ (Επιγραμματικά). 

 

 

Χ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ,ΠΡΑΣΙΝΟΥ,ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ,ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

ΤΟ ΝΠΔΔ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (ΚΚΠΑΑΔΟ) ΥΛΟΠΟΙΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΠΗ.  

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΑΠΟΡΩΝ Π.Χ. ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΑΜΕΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΠΑΙΞΕ ΜΕ ΜΑΣ ΜΑΘΕ ΓΙΑ ΜΑΣ». 
ΟΜΙΛΙΕΣ ΑΠΟ ΨΥΧΟΛΟΓΟ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΩΝ 
ΠΡΟΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΕΡΕΟΤΥΠΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ. ΟΜΙΛΙΕΣ ΑΠΟ ΨΥΧΟΛΟΓΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ 
ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ- ΕΦΗΒΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ & ΓΟΝΕΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΜΚΟ «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ» ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ.  
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ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ . Περιγράψτε την Πολιτική και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που αναπτύσσετε και προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ  

 

 

 

 

ΕΥΗΜΕΡΙΑ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΥΗΜΕΡΙΑ. 

 

 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα  

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 

 

ΕΙΡΗΝΗ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΙΡΗΝΗ.  

 

 

ΠΛΑΝΗΤΗΣ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά  τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΠΛΑΝΗΤΗΣ 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ,ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ & ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ,ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 
,ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ,ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΜΕΑ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΙΣΤΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ, ΑΠΟΜΑΓΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΝΕΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ΚΑΙ  ΤΗΣ Ν.ΒΥΣΣΑΣ.  ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ Ν.ΒΥΣΣΑΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΩΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ». 

 

1) ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΚΠΑΑΔΟ 
ΥΛΟΠΟΙΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΟΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 
(LLMCARE). 

2) ΔΩΡΕΑΝ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ. 

 
 
 

ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΧΩΡΑ ΠΟΛΛΕΣ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 

 

1) ΔΡΑΣΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΥΡΩΠΑΊΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΑΠΟΡΩΝ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 
«ΦΡΟΝΤΙΖΩ, ΑΓΑΠΩ, ΣΕΒΟΜΑΙ, ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΩ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ». 

2) ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ.  
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Ατζέντα 2030. 17 ΣΤΟΧΟΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Η Ατζέντα 2030 με τους 17  στόχους για την βιώσιμη ανάπτυξη θεσπίστηκαν από τον 

Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 2015. Αντικατέστησαν τους στόχους ανάπτυξης για τη 

χιλιετία, των οποίων το χρονοδιάγραμμα επίτευξης εξέπνευσε στο τέλος του  2015 και 

έχουν χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έως το 2030. Η δέσμη αποτελείται από 17 στόχους 

και 169 συνδεόμενους σκοπούς με αυτούς τους στόχους. Οι Υγιείς Πόλεις υιοθέτησαν 

τους Στόχους με επίκεντρο την Υγεία και ξεκίνησαν την επεξεργασία τους ώστε σε αυτήν 

την 7η πενταετία να τους υιοθετήσουν πλήρως.  

Έχετε συμπεριλάβει στον Σχεδιασμό της Πολιτικής σας τους 17 Στόχους της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης? 

ΝΑΙ      

ΟΧΙ       

Αναφέρετε δράσεις που εφαρμόζετε και αφορούν πέντε  Στόχους που θεωρείτε 

σημαντικούς για τον Δήμο σας. 

 

 

 

Δικτύωση 

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Eλληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά 

 

ΣΤΟΧΟΣ 1: Α) ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΠΕΙΝΑ- ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΕΒΑ (ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗ 
& ΒΑΣΙΚΗ ΥΛΙΚΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ) Β) ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ& ΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΑΠΟΡΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΕ ΤΡΟΦΙΜΑ, ΡΟΥΧΙΣΜΟ & ΕΙΔΗ ΟΙΚΟΣΕΥΗΣ, Γ) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΩΡΕΑΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΑΠΟΡΩΝ. 
ΣΤΟΧΟΣ 4: ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ- ΣΥΣΤΑΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Κ.Δ.Β.Μ. ΥΠΟ ΤΗΝ  
ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΣΤΟΧΟΣ 3: ΚΑΛΗ ΥΓΕΙΑ & ΕΥΗΜΕΡΙΑ- ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΏΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ (ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΔΑ & ΟΡΕΣΤΕΙΑ) 
ΣΤΟΧΟΣ 11: ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΠΟΛΕΙΣ & ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ- ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΛ- ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΓΗΠΕΔΟΥ ΒΟΛΕΥ. ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ. 
ΠΡΟΣΛΗΨΗ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ. ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΝΗΣΙΔΩΝ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΙΣΤΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. 
ΣΤΟΧΟΣ 6: ΚΑΘΑΡΟ ΝΕΡΟ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ. 
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              Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?             

                                                                                                                                                                  

 

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ 

        Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ’ όψιν μας για 

την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου. 

 

 

  

Στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση η πληροφορία, 

Νταίζη Παπαθανασοπούλου 

                                               

                                                

 
ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ 
 
 
 
 

ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΦΙΛΟΖΩΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ: Η ΑΛΚΥΟΝΗ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝ 
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